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[Tpunoxenue 2

k MP 2.4, C/0-20

(I)opma OlEHOYHOIO JIHCTA

Jlata npoBefieHus IPOBEpPKU: 7 ¢ JI6 L0 7 3
WHunuaTuBHas Ipynia, IPOBOJUBINIAS TPOBEPKY:

Koo eclpese o 2 /3

Bomnpoc | Ma/mer
1 ViMeeTcs 1M B OpraHu3anuu MeH?
A) nma, nns Bcex BO3PAaCTHBIX TIPYNII U PEXUMOB (YHKIMOHUDOBAHUA | -
OpraHu3anuH
b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IPyII
B) mer
2 BrIBeIIeHO JIH HHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS poJiuTeNneH u neteH 7
A) na v
B) met
3 BriBeImeHo J1i €XKeTHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUlsi 03HAKOMIICHHS POJHTENEH U NeTel
MmecTe ?
A) na ol
b) mer
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI O/moz?
A) na, o BceM JHAM i
b) HeT, HMEIOTCs TOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampenieHHble 0J1r0a ¥ IPOaYKThI
A) na, no BceM THIM v
b) HeT, UMEIOTCs IOBTOPHL B CMEIKHBIE THH
6. | CooTBeTCTBYET JIH periaMeHTHPOBaHHOE LIMKIMYIHEIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB ITHIIH
pexuMy OYHKIHOHHPOBAaHHS OpraHu3aiuu?
A) na i
b) et
7. | Ecth 1 B opraHu3aluy npyuKas 0 CO3IaHUWM U TOpsijiKe paboTh! OpakepaXkHOoi KOMHCCHH?
A) na &
b) mer
8 OT Beex /i apTHil IPUTOTOBJIEHHBIX GITFOJ CHEMAaeTcs Opakepax?
A) na v
b) meT
9 | Beussiuck 1 (akThl He JOIycKa K peanu3aluu 0/110/ ¥ NpOAyKTOB 10 pe3ylbTaTaM
paboTs1 GpakepaxxHOM KOMUCCHH (3a IEpHOJI HE MeHee Mecsna)?
A) HeT 0
b) na
10 | Co3jmasbl M YCIOBHMS JUIS OpraHU3al[ii IHTaH:s JeTel ¢ y9eToM 0COOeHHOCTeH
3M0pOBbsl (CaxapHbii quaber, MUIIEBBIe AlIEPIUH)?
A) na v
B) et
11 | IIpoBomuTcs i yBopKa OMELIEHHH OC/E KaX/I0r0 NpremMa MAiH?
A) ma v
b) Her
12 | Kauectenno mn npoBesieHa y6opka moMemIeH il 11 IpHeMa IHIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) ma

Wi




